

ТЕАТР

Здравствуй, Молдавия!

ЧЕТВЕРТОГО августа на сцене Молдавского музыкально-драматического театра им. А. С. Пушкина начинаются гастроли Республиканского русского драматического театра Башкирской АССР. Наш театр приезжает в Молдавию впервые. От нефтяников и химиков, от машиностроителей и металлургов, от хлеборобов и животноводов, интеллигенции и студенчества Советской Башкирии — трудящимся Советской Молдавии наш братский салям!

Молдавский и башкирский народы только в дружной семье советских народов получили возможность для раскрытия своих способностей и талантов.

Башкирия — первая Советская республика, декрет об автономии которой был подписан В. И. Лениным в 1919 году.

За годы Советской власти неузнаваемой стала столица республики Уфа — город с населением около 800 тысяч жителей, с самыми широкими проспектами, парками и бульварами, с развитой крупной индустрией, институтами и театрами.

Развитие театральной культуры в Уфе уходит в далекое прошлое. Еще в 1722 году в

Уфе политическими ссылками был поставлен первый спектакль. С 1841 года систематически в Уфе работают профессиональные труппы. Но только в советское время в Уфе организован стационарный театр. 5 ноября 1930 года пьесой Вс. Вишневского «Первая конная» начал свою жизнь наш русский драматический театр. В этом году ему исполняется 40 лет.

В настоящее время труппа театра представляет собой творчески интересный коллектив, в котором немало подлинных мастеров сцены. Вы сможете познакомиться с ними на спектаклях театра.

Мы стремимся твердо и последовательно стоять на позициях партийности, своим творчеством активно содействовать эстетическому воспитанию людей.

Доминирующее положение в репертуаре театра занимает советская драматургия. Любители театра во время наших гастролей смогут посмотреть «Беспокойную старость» Л. Рахманова, «Русские люди» К. Симонова, «Тяжкое обвинение» Л. Шейнина, «Угрюмку» В. Шишкова, «Машеньку» А. Афиногенова, «Неравный брак» Б. Рацера и В. Константинова и др. Покажем мы и произведения русской клас-

сики — «Волки и овцы» и «Без вины виноватые» А. Островского.

Большое внимание уделяет театр эстетическому воспитанию подрастающего поколения. Юным зрителям театр покажет сказку «Похищение лукович» бразильского драматурга М. Машаду и «Два клена» Е. Шварца.

За пределы Башкирии театр выезжает не впервые. В разные годы он побывал в Куйбышеве, Перми, Оренбурге, Ульяновске, Ижевске и ряде других городов. Везде гастролы проходили с неизменным успехом.

Мы надеемся, что разнообразие тем, жанров, исполнительское мастерство наших артистов вызовут интерес зрителей к спектаклям нашего театра.

Искусство призвано сближать людей, и мы верим, что наши гастролы будут еще одним шагом к взаимному пониманию народов, живущих в разных концах нашей необъятной Родины.

Ждем Вас на наших спектаклях!

Л. ЛЕВИН,
директор Республиканского русского драматического театра Башкирской АССР.